

1000 户保障性居民装修已报名 521 家

“星星装饰”装修下乡惠民活动备受追捧

3月18日,星星装饰公司推出装修下乡惠民活动,很快便吸引了521户业主报名参与。星星装饰公司工程部安排有序,首批施工的64家工地已开始动工。

满头白发的王先生给儿子在洛阳新区准备了一套新房,原本没打算装修,但看到星星装饰公司“一送二免三最低”的活动措施不禁动心,爽快签约。涧西区叶女士深信星星装饰公司作为全省知名品牌装饰公司,全国装饰最高奖鲁班奖获得者,一定拥有良好

信誉,而且私下印证过星星装饰公司的材料报价比自己落实的还低。同样刚从星星装饰公司工地回来的由孟津、吉利、偃师、伊川等地多家业主组成的考察团同样对星星装饰公司竖起大拇指,齐称星星装饰公司“材料环保,价格公道,施工专业,值得信赖”。在经济形势复杂,物价不稳定的当下,星星装饰公司能确保材料人工不涨价,且远途下乡不加价,的确有他的独到之处。

数十辆满载材料的卡车驶往

各施工工地,数百名工人紧张施工,数十名设计师加班加点……星星装饰公司保障性居民装修下乡惠民的工程在各个部门相互配合下有序地进行,并且会一步步扩大规模。星星装饰公司的李总肩上的责任更大了。设计效果能否满足业主的个人喜好?162个工艺控制点能否落实到位?财务预算和备料是否充足?“星星”的信誉来自李总严谨的做事风格,而李总严谨的做事风格又促进了星星装饰公司信誉

的进一步提高。

装修下乡,惠民一方,星星装饰公司以完善的管理、扎实务实的工作作风走在了行业的前列,随时欢迎各方业主的光临。

特别提醒:四月下旬星星装饰公司环保装修进万家大型装修知识公益讲座将走进孟津,敬请关注。

惠民热线:64620723

13903885976

公司地址:洛阳市南昌路港兴大厦四楼

家居资讯

名优建材城大型团购会 23日举办

4月23日(下周六),由洛阳晚报家居俱乐部和名优建材城联合举办的大型团购会将与广大消费者见面。据介绍,当天将有30个知名建材品牌到场接受“砍价”,厂家负责人也将到现场低价签售。

此次团购会双方强强联合,特别遴选组织30家知名建材品牌,特邀厂家代表出席,由砍价师现场砍价,并有礼品奉送、大奖抽取,可谓规模空前、优惠到底。

据了解,洛阳晚报家居俱乐部,目前拥有以大型家居卖场为依托的活动基地6个,拥有以一线家装公司为主的高端会员单位30多家,在我市具有不可取代的影响力。名优建材城拥有各类建材商户近千家,建材品牌近万个,目前是豫西最大的综合建材市场之一。

(本刊记者 周现杰)

怎样选购适合自己的卫浴产品

市场上的卫浴产品琳琅满目,怎么才能选购出质量既有保证又适合自己的卫浴产品呢?专业人士表示,消费者可以通过“看”、“摸”、“听”和“对比”四个步骤来购买。

“看”,在较强光线下,从侧面仔细观察卫浴产品表面的反光,表面没有或少有砂眼和麻点的为好。亮度指标高的产品采用了高质量的釉面材料和非常好的施釉工艺,对光的反射性好,从而视觉效果好。

“摸”,指消费者可用手在表面

轻轻摩擦,感觉非常平整细腻的为好。还可以摸到背面,感觉有“沙沙”的细微摩擦感为好。

“听”,指消费者可用手敲击陶瓷表面,一般好的陶瓷材质被敲击发出的声音是比较清脆的。

“对比”,指消费者要考察卫浴产品的吸水率,吸水率越低的越好。陶瓷产品对水有一定的吸附渗透能力,水如果被吸进陶瓷,会产生一定的膨胀,容易使陶瓷表面的釉面因膨胀而龟裂。尤其对于坐便器,如果吸水率高,则很容易将水

中的脏物和异味吸入陶瓷,时间一长就会产生无法去除的异味。

另外,在建材市场,各大商家几乎都把质量认证书放在店内最醒目的位置,只要仔细一看就可以发现认证机构五花八门,如“中国轻工业认证中心”、“中国某某标志认证委员会”、“保护消费者权益基金会”等。专业人士表示,认证机构还是国家机构比较可靠。

还有就是常有一些商家自吹其卫浴洁具全部使用进口釉料,釉料的层数比国产釉厚。对此,专业



人士表示,其实多少层釉料并不重要,只要产品表面的光洁度达到国家标准就可以了。(白悦)

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。